

大众削减计划投资

大众因尾气丑闻事件将削减来年投资。据大众 CEO 马蒂亚斯·穆勒(Matthias Müller)称：“2016 年我们将把资产投资金额削减到不超过 120 亿欧元。”与前几年平均水平相比减少了 10 亿。其中一半将投资在德国本地。

大众以此节省了约五百万欧元。去年，监事会公布了新的五年计划，在 2015 年至 2019 年之间将破记录投入 856 亿欧元资金。穆勒在尾气造假事件曝光后宣称，将严格检查所有支出。投资计划中用于开发可替代动力系统的资金却将增加一亿欧元。“我们不会以牺牲未来为代价”。大众此前曾宣称计划推动电动汽车和数字化的研发。

尽管投资被削减，但穆勒认为目前“不会给工作岗位造成影响”。我们将尽一切努力保持原样。

今年九月大众爆出丑闻，1100 万辆柴油车上安装了作弊软件，以在检测中降低尾气排放值。11 月初，该公司承认，约有 80 万车辆的二氧化碳实际排放量高于检测值。诉讼、召回和改造将给大众公司造成更大的开支。

(本文译自德国时代周报 2015 年 11 月 20 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn